

Руководители образовательных программ ВШ ЮиСТЭ повысили квалификацию



Руководители основных образовательных программ ВШ ЮиСТЭ Александр Исаев, Иван Третьяков, Александра Кобичева и Екатерина Долженкова на протяжении пяти последних месяцев изучали современные подходы к управлению образовательным процессом.

Наши преподаватели успешно прошли итоговую аттестацию, во время которой им нужно было доказать преимущества и уникальность своих образовательных программ. 23 марта они получили удостоверения о повышении квалификации. Поздравляем коллег!

Для справки:

Руководители образовательных программ играют особую роль в университете. Они отвечают за реализацию и качество программ, привлекательных для абитуриентов и рынка образовательных услуг.

На курсах по повышению квалификации слушатели узнали, что такое образовательные стандарты СПБПУ и как с учётом их требований разработать собственную образовательную программу. На практических занятиях участники курсов учились работать в автоматизированной информационно-управляющей системе «Репозиторий

образовательных программ СПбПУ», совершенствовали навыки электронного обучения и знания дистанционных образовательных технологий.